

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2014 19:30:32

формирования заключения врача: 30.01.2014 06:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/285803/answer/285890>



Заключение врача

Если быстрая эякуляция связана с повышенной чувствительностью головки, можно пользоваться лидокаиновым гелем или спреем. Если область уздечки очень чувствительна, действительно, можно сделать пластику уздечки. Также надо исключить половые инфекции - сдайте уретральный мазок на ИППП и эякулят - на бакпосев.